



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

保健品课堂, 忽悠押金不给退

十几位老人每人交2980元, 涉案三人已刑拘



民警在现场了解情况。

本报泰安7月11日讯(通讯员 刘小海 李征) 以鸡蛋、洗衣粉等小商品为诱饵, 设下层层“陷阱”, 只为掏空退休老人腰包里的钱。泰山区分局财源派出所联合刑侦大队近期破获一起保健品诈骗案, 抓获犯罪嫌疑人3名。7月11日, 9位老人来到财源派出所, 送锦旗致谢。

7月1日, 十几位老人来到派出所, 向民警哭诉辛辛苦苦攒的钱被人骗走了。民警一边安抚老人一边询问, 张某翠老人介绍, 他们在一家保健品店听了十几天的养生课, “老师”主要介绍一种胶囊, 说是能治

心脏病、高血压等, 一个疗程4盒, 价值2980元。工作人员给老人们发了几粒, 让试用效果。随后课堂上又说, 坚持来上课的老人都能免费使用胶囊, 但要先交试用押金。发胶囊的时候再把钱原封不动退还, 只要帮助他们做宣传。6月28日上午, 现场十几位老人每人交了2980元, 并领取胶囊。几天后老人找负责人孙某退钱时, 对方却说交上的钱就不能退。老人们感觉受骗, 就一起来报警。

民警迅速赶到保健品店, 把想要逃跑的孙某、店内其他两名工作人员抓获。孙某经营的保健

品店主要销售xx胶囊, 开始为吸引老年人, 他抓住老人节俭、贪便宜的心理, 以免费发放鸡蛋、筷子、卫生纸等小商品的方式, 吸引老年人来听养生课。随后, 通过视频介绍胶囊“强大功效”, 给老人洗脑, 并推出买一个疗程赠送价值1万元的激光治疗仪、金色观音吊坠及床垫(总成本不到50元)的“优惠”, 一些老人图便宜而买单。即使这样, 买保健品的老人也不多, 孙某就想到先忽悠老人交钱试用, 承诺可以退, 其实不退。

孙某及其他两名工作人员已被刑拘, 部分药款已退还给受骗老人。

新泰一烧烤城电梯出故障 消防队员引导6人从电梯顶爬出

本报泰安7月11日讯(记者 张伟 通讯员 李军) 7月10日晚10点半左右, 新泰市体育馆对面绿色烧烤城2楼电梯内, 有6人被困, 其中1名13岁的女孩出现呼吸不畅现象, 消防出警, 成功救助6人脱困。

10日晚10点半左右, 新泰市体育馆对

面绿色烧烤城, 发生一起电梯故障困人事故。该电梯在运行到2楼时, 突发故障, 导致电梯内6人被困。事发后, 泰安消防新泰中队立即赶往现场救助。

消防官兵到场后发现, 故障电梯停在二楼无法打开, 由于当天天气炎热, 电梯空间狭小, 电梯内1名受到惊吓的13岁女

孩, 出现呼吸不畅现象。电梯维修工人到场, 但短时间内没法排除故障, 为防止发生意外, 工人引导被困人员从电梯顶端爬出, 进入电梯旁边一个小屋等待救援。

经消防官兵搜寻发现, 该小屋另一侧有一个防盗窗, 官兵们借助破拆工具, 对窗户进行破拆, 成功将6人救出。



消防员救出被困女孩。